

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 2025年3月12日

【事業年度】 第78期(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

【会社名】 タイガースポリマー株式会社

【英訳名】 TIGERS POLYMER CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 澤田宏治

【本店の所在の場所】 大阪府豊中市新千里東町一丁目4番1号

【電話番号】 大阪(06)6834 - 1551(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役経理部長 井上宏章

【最寄りの連絡場所】 大阪府豊中市新千里東町一丁目4番1号

【電話番号】 大阪(06)6834 - 1551(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役経理部長 井上宏章

【縦覧に供する場所】 タイガースポリマー株式会社 東京支店  
(東京都中央区日本橋馬喰町二丁目7番8号)

タイガースポリマー株式会社 名古屋支店  
(愛知県名古屋市中村区太閤三丁目1番18号)

株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年6月24日に提出いたしました第78期(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

関連情報

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第5 【経理の状況】

#### 1 【連結財務諸表等】

##### (1) 【連結財務諸表】

###### 【注記事項】

(セグメント情報等)

###### 【関連情報】

(訂正前)

前連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

<省略>

#### 2 地域ごとの情報

##### (1) 売上高

セグメント情報の中で同様の情報が開示されているため、記載を省略しております。

##### (2) 有形固定資産

(単位：千円)

日本	米州	東南アジア	中国	合計
3,954,910	5,873,581	2,524,816	2,145,398	14,498,706

<省略>

当連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

<省略>

#### 2 地域ごとの情報

##### (1) 売上高

セグメント情報の中で同様の情報が開示されているため、記載を省略しております。

##### (2) 有形固定資産

(単位：千円)

日本	米州	東南アジア	中国	合計
4,406,757	5,240,553	2,791,775	2,274,563	14,713,649

<省略>

(訂正後)

前連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

<省略>

2 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位：千円)

日本	米州		東南アジア	中国	その他	合計
	米国	その他				
21,072,266	13,492,845	1,587,853	2,471,462	4,383,932	11,682	43,020,042

(2) 有形固定資産

(単位：千円)

日本	米州		東南アジア		中国	合計
	米国	その他	タイ	その他		
3,954,910	4,612,078	1,261,502	2,369,903	154,913	2,145,398	14,498,706

<省略>

当連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

<省略>

2 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位：千円)

日本	米州		東南アジア	中国	その他	合計
	米国	その他				
20,010,979	10,755,579	1,943,219	2,447,162	4,694,286	18,931	39,870,160

(2) 有形固定資産

(単位：千円)

日本	米州		東南アジア		中国	合計
	米国	その他	タイ	その他		
4,406,757	4,014,297	1,226,256	2,618,779	172,995	2,274,563	14,713,649

<省略>